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K MOMeHTY mOCTyIUIeHHS B IIKOJY Y peOeHKa TOJKHBI OBITh
c(hopMUpPOBAHBI PTIEMEHTAPHBIE MaTeMaTHYeCKHe 3HAHHUS.

[lepen Bamu 3aaHUA, KOTOPBIE B JOCTYITHOM, UTPOBOH (hopme
3HAKOMSAT JETEW C OCHOBAMU MATEMATHKH.

[Touck myTeii perieHus HeCTaHAaAPTHBIX 3a4a4 ClIOCOOCTBYET
CTUMYJMPOBAHUIO TBOPUYECKON U UCCIEA0BATEIbCKON aKTUBHOCTH.
3ajaHus HA CMEKAJIKY ITOMOTAKOT JETSIM MOHSATh, UTO KaXas
MOTEHIMAJIbHAA 322494 MOXKET COJEPKATh XUTPOCTh WUJIA IBOMHOU

cMbIC)I. UTOOBI HAWTH IPABUJILHBIN OTBET, HEOOXOAMMO
COCPEIIOTOUYHUTHCS M PACCMOTDETH T'OJIOBOJIOMKY € DA3HBIX MMO3ULIHM.

SaLMMaTEILLILE SamaLNea

-CKaXXuTe MHe, KaKou cerogHa oeHb Hepgenn?
-Kakou peHb Hepenu bypeT vyepes gBa aHA?
-UeM noxoxu cTtyn u Tabypetka?

-UeM otnnyaetca 6abouka oT cTpeKo3sbl?
-UTto 6bIBaeT Ha ynuue nocne JoXxapa?
-Kakou feHb Hapgenu nocnegHUn?
-CKOnbKO COSHbIWEK Ha Hebe?

-Kak HasbiBaeTcs reoMeTpuyeckas gurypa




b
’ -Ha ctone nexano 2 abnoka. OgHo paspesanu. CKonbko ,
cTano 96n0k?
-Ha ctone nexano 2 a6noka 1 2 rpywun. CKonbKo oBoLLeN
Ha cTtone?
-Cenu Ha Bogy 3 Bopobbs. OguH yneten, CKONbKo
octanocb?
-3 kakoM nocynbl HeNb3s HUYero cbecTtb? (NycTomn)
-Kak B pewete Bogbl npuHecTtu? (nen) '
-Hactynun ponroxpaHHbi sHBapb. CHavana sauBena
' A6/10HS, @ NOTOM eLLe 3 CNUBBI. CkonbkKo gepeBbeB )
3auBeno?
-CKONbKO ywen y Tpéx Mbiwen?
-CKonbKo nan y gByx MegBexat?
-V ceMu b6paTbeB no ogHou cectpe. CKonbko Bcero
’ cecTep?
-Y 6abywkun Jawwn BHy4vyka Mawa, kot lNywok n cobaka
A pyxok. CKonbKo BCcero BHYKoB Y 6abyLikn? ’
' - Hap, pekou netenu nTuubl: ronybb, WyKa, 2 CUHULLbI, 2

cTpuxa u 5 yrpen. Ckonbko ntuu? OTBeTb cKopewn!
- lopeno 7 cBeyei. 2 cBeun noracunu. CKonbKo ceeven
octanocb? (Octanuchk 2 cBeun (Te, KOTOpble MoOracnu,

oCTaNbHble Cropenu)




-3apgyMaTb Yncno Ao 5. npubaBuTb K HEMY 2, 9 oTragato,
Kakoe yucno Bbl 3agymann? Ckonbko y Tebsa nonyymnnocb?

-Kak ¢ nomoubio ToNbKO 04HOMU Nano4vku obpa3oBaTh Ha
ctone TpeyronbHUK? (MonoXxuTb ee Ha yron cTona.)

- Ha ctone nexat B papg, 3 nanouku. Kak cgenatb
cpenHIol0 KpanuHen, He Tporas, ee? ([lepenoxutb
KpauHIo10.)

-Kak ¢ noMow,bto 2 nanoyek obpasoBaTb Ha cTone

kBagpaTt? (MonoXxuTb ux B yron crtona.)

-Tpounka nowapen npobexana 5 kM. Mo ckonbko
KunoMeTpoB npobexana Kaxaasa nowaab? (Mo 5 kM.)

- Ecnu kypuua cTouTt Ha 0gHOMN HOre, TO OHA BECUT 2 K.

CkonbKo bypeT BeCUTb KypuLa, ecnu bypeT, CTOATb Ha 2

Horax? (2 kr.)

-V Tpex 6paTbeB No ogHou cecTpe. CKonbKo BCero peteu
B ceMbe? (YeTBepo)

- MoxeT nu poxnab natn 2 oHea nogpan? (He Moxer.
Houb paspgenser oHu)

-OnHoro yenoBeKa CNpPoOCUIN, CKONbKO Y HEro AeTen.
OTBeT 6b11 Takou; "Y MeHS 6 cbiHOBEU, a Y KaXXA0ro ecTb
pogHas cectpa”. (7)

- V KaKou urypbl HeT HM Havana, Hu KoHua? (Y Konbua)
-Y )XXMBOTHOTrO 2 npaBble HOrU, 2 neBble, 2 HOrU Criepeau,
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